

Nota van Inlichtingen 1 – Pleysier College – Leermiddelen – 2024/0610AB

Begin Nota van Inlichtingen:

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
Aanbestedingsleidraad				
1.	10	3.5	De markt van leermiddelen is voortdurend in beweging en bedrijfseconomische omstandigheden veranderen de laatste jaren voortdurend door vooral externe omstandigheden zoals o.a. inflatie. Wilt u toestaan dat de optie jaren door opdrachtnemer afgewezen kunnen worden als onvoorziene omstandigheden leiden tot een niet langer rendabel uit te voeren opdracht?	Het eerste optiejaar kan alleen door Opdrachtgever worden afgewezen, het tweede jaar kan door Opdrachtgever en Opdrachtnemer worden afgewezen.
2.	10	3.5	Duur van de overeenkomst: Wilt u de mogelijkheid tot het benutten van de optie jaren wederkerig maken, waarbij beide partijen beide moeten instemmen met eventuele verlenging?	Zie antwoord op vraag 1.
3.	14	6.2	Mag het UEA digitaal ondertekend worden?	Het Uniform Europees Aanbestedingsdocument is gegenereerd als PDF-bestand via de UEA-wizard en geplaatst in de aanbestedingsdocumenten in TenderNed. Na het volledig invullen van het UEA in TenderNed genereert u een pdf. Op TenderNed staat aangegeven: "Download de pdf (en sla het indien gewenst op uw computer op). Onderteken het UEA als dit gevraagd wordt: print, onderteken en scan de pdf." Om de pdf toe te voegen aan uw inschrijving moet u deze weer uploaden.
4.	19	6.5	Beoordeling open vragen, vraag 1: Bij gaan er vanuit dat bij punt 4 'Hoe verloopt het proces van inlevering' ook (alleen bij GLF) achter hoort te staan. Is onze aanname juist?	Ja alleen bij GLF.
5.	19	6.5	Beoordeling open vragen, vraag 4: Bij gaan er vanuit dat bij punt 4 'Hoe ontzorgt.....' ook (alleen bij GLF) achter hoort te staan. Is onze aanname juist?	Ja alleen bij GLF.
6.	20	6.5	Op pagina 20 noemt u in de tabel de scoremogelijkheden per vraag voor vraag 1 en 2 en voor vraag 3 apart. Volgens ons moet dit (gezien de eerder op blz. 19 vermelde weging) vraag 1 en 3 en vraag 2 apart zijn. Kun u dit bevestigen?	Ja dat is correct, vraag 1 en 3 hebben de score mogelijkheid 20, 13, 7 en 0. Vraag 2 heeft de score mogelijkheid 10, 7, 3 en 0.

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
7.	20	6.5	Beoordeling open vragen: Om volledig aan te sluiten bij het beoordelingskader en u een uitstekend beeld te geven van onze dienstverlening willen wij naast antwoord geven op alle gevraagde punten ook graag beeldmateriaal toevoegen. Hiermee hopen wij te voldoen aan de criteria voor de score 'Uitstekend' . Wij hebben de punten die u uitvraagt vergeleken met de antwoorden uit andere aanbestedingen en komen tot de conclusie dat wanneer wij alles kort en krachtig beschrijven en willen voldoen aan bovenstaande, wij 12 A4 (dat is inclusief afbeeldingen) nodig hebben. Wij stellen uw begrip en medewerking zeer op prijs en hopen op een positieve reactie.	De drie open vragen samen mogen maximaal zeven pagina's A4 met tekst en vier pagina's met afbeeldingen bedragen.
Bijlage 1. Programma van Eisen GLF				
8.	2	Eis 7	Uiteraard zijn wij bereid tot het leveren van startmateriaal. Echter: Niet elke uitgever biedt startmateriaal aan. Wilt u daarom aan uw eis toevoegen: 'mits uitgever hier toestemming voor geeft'?	Niet akkoord, indien uitgever geen startmateriaal heeft dient Opdrachtnemer kopieën beschikbaar te stellen.
9.	2/3	Eis 7 en 10	In eis 7 en 10 stelt u dat opdrachtnemer binnen drie werkdagen voor startmateriaal moet zorgen. Wilt u hieraan toevoegen 'mits de uitgever van het materiaal hier geen bezwaar tegen heeft'?	Niet akkoord.
10.	3	Eis 9	In de eerste alinea valt bij retour folio materiaal ook werkboek met licentie. Wilt u bij 'mits onbeschreven en onbeschadigd' ook 'en niet geactiveerd' toevoegen?	Akkoord.
11.	3	Eis 9	U geeft in de 2 ^e alinea aan dat Lifo en Licenties tot 15 oktober van het betreffende schooljaar geretourneerd kunnen worden. Wij verzoeken u de retourtermijn aan te passen naar uiterlijk 1 oktober. Hierdoor hebben wij nog de mogelijkheid de retour ontvangen leermiddelen nog opnieuw in te zetten.	Akkoord.
12.	3	Eis 10	Uiteraard zijn wij bereid tot het leveren van startmateriaal. Echter: Niet elke uitgever biedt startmateriaal aan. Wilt u daarom aan uw eis toevoegen: 'mits uitgever hier toestemming voor geeft'?	Niet akkoord, indien uitgever geen startmateriaal heeft dient Opdrachtnemer kopieën beschikbaar te stellen.
13.	3	Eis 11	In de 2 ^e alinea spreekt u over de leerlingen van de Locatie Zefier. Deze locatie valt niet onder de eisen van GLF. Wilt u deze locatie uit deze eis halen?	Dat is correct.
Bijlage 1. Programma van Eisen ILF				
14.	2/3	Eis 7 en 10	In eis 7 en 10 stelt u dat opdrachtnemer binnen drie werkdagen voor startmateriaal moet zorgen. Wilt u hieraan toevoegen 'mits de uitgever van het materiaal hier geen bezwaar tegen heeft'?	Zie antwoord op vraag 8.
15.	2	Eis 7	Uiteraard zijn wij bereid tot het leveren van startmateriaal. Echter: Niet elke uitgever biedt startmateriaal aan. Wilt u daarom aan uw eis toevoegen: 'mits uitgever hier toestemming voor geeft'?	Zie antwoord op vraag 12.

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
16.	2	Eis 9	In de eerste alinea valt bij retour folio materiaal ook werkboek met licentie. Wilt u bij 'mits onbeschreven en onbeschadigd' ook 'en niet geactiveerd' toevoegen?	Zie antwoord op vraag 10.
17.	2	Eis 9	U geeft in de 2 ^e alinea aan dat Lifo en Licenties tot 15 oktober van het betreffende schooljaar geretourneerd kunnen worden. Wij verzoeken u de retourtermijn aan te passen naar uiterlijk 1 oktober. Hierdoor hebben wij nog de mogelijkheid de retour ontvangen leermiddelen nog opnieuw in te zetten.	Zie antwoord op vraag 11.
18.	4	Eis 18	Wilt u, zoals ook in eis 23 van bijlage 1a, aan deze alinea toevoegen: Opdrachtnemer brengt de kosten eind april in rekening. Een eventuele correctie vindt in september plaats.	Akkoord.
19.	4	Eis 18	Wilt u aan deze eis de zin "opdrachtnemer brengt eind april de kosten in rekening. Zoals u ook bij Eis 23 van GLF heeft staan. Immers, ook bij ILF leveren wij hiervoor het hele jaar onze diensten aan de school.	Zie antwoord op vraag 18.
Bijlage 3a. Overeenkomst				
20.	4	Artikel 3.1	Aangezien het contract op 1-1-'25 ingaat en dit halverwege een schooljaar is willen wij u vragen om aan dit artikel ook de schooljaren toe te voegen die vallen onder dit contract.	Akkoord.
21.	4	Artikel 3.3	De einddatum van het contract is 31-7-2028. Wilt u de opzegtermijn in plaats van drie maand op zes maand stellen? Begin van een jaar beginnen alle werkzaamheden met betrekking tot het nieuwe schooljaar, bij een opzegging aan het begin van het jaar kan iedereen daar rekening mee houden.	Akkoord. Waarbij voor opdrachtnemer een opzegtermijn van 9 maanden geldt.
22.	4	Artikel 3.3	De markt van leermiddelen is voortdurend in beweging en bedrijfseconomische omstandigheden veranderen de laatste jaren voortdurend door vooral externe omstandigheden zoals o.a. inflatie. Wilt u toestaan dat de optiejaren door opdrachtnemer afgewezen kunnen worden als onvoorziene omstandigheden leiden tot een niet langer rendabel uit te voeren opdracht?	Zie antwoord op vraag 21.
23.	4	Artikel 4.5	Voor het Intern Leermiddelenfonds is ook een tarief per leerling voor dienstverlening van toepassing, wilt u toevoegen dat ook deze eind april in rekening gebracht kan worden?	De zin 'voor de scholen met een Gefaciliteerd leermiddelenfonds' wordt geschrapt.
24.	4	4.5	Wilt u de zin 'voor de scholen met een Gefaciliteerd leermiddelenfonds' schrappen, aangezien er voor zowel GLF als ILF een dienstverleningsbedrag geoffreerd mag worden.	Zie antwoord op vraag 23.

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
25.	5	Artikel 5.2	Het is gebruikelijk om bij overschrijding van een leveringstermijn een hersteltijd toe te voegen, wilt u dat in dit artikel ook toevoegen?	Voor leveringstermijnen is het niet gebruikelijk om een hersteltijd te bieden. Dit geeft Opdrachtgever onvoldoende zekerheid op tijdige levering. Opdrachtgever moet erop vertrouwen dat inschrijver tijdig levert zodat het onderwijs door kan gaan.
26.	5	Artikel 8	In de overeenkomst is in meerdere artikelen (artikel 8, 10 en 11) sprake van ontbinding waarbij er geen sprake is van een opzegtermijn. In een lopende overeenkomst zijn er echter doorlopende verplichtingen. Wilt u daarom "ontbinden" vervangen door "opzeggen" zodat lopende verplichtingen binnen een nader vast te stellen opzegtermijn nagekomen kunnen worden?	Niet akkoord. In geval van ontbinding zullen opdrachtgever en opdrachtnemer in overleg treden over de afhandeling van de lopende zaken.
27.	5	Artikel 9	In artikel 9 spreekt u over een inspanningsgarantie. Wij willen u verzoeken om de teksten hier aan te passen naar een inspanningsplicht. Tekstvoorstel: Artikel 9 Inspanningsplicht 9.1 Opdrachtnemer spant zich in om zorg te dragen dat het geleverde voldoet ... gezondheid. 9.2 Laten vervallen.	Akkoord.
28.	7	Artikel 12.2	Bent u bereid om artikel 12, lid 2 weg te laten of gelijkwaardig te maken?	Niet akkoord.

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
29.	7	Artikel 13	In artikel 13 spreekt u van garanties die wij in artikel 13.2 niet kunnen geven omdat het niet is toegestaan om al deze informatie te verstrekken. Wilt u onderstaand tekstvoorstel overnemen? Artikel 13 Ketenaansprakelijkheid 13.1 Opdrachtnemer zal zich inspannen om tijdig en volledig aan al zijn fiscaalrechtelijke en sociaalverzekeringsrechtelijke verplichtingen in de ruimste zin des woords te voldoen en zal blijven voldoen. 13.2 Op eerste verzoek van Opdrachtgever zal Opdrachtnemer zich inspannen om alle medewerking te verlenen die redelijkerwijs te verwachten is van de Opdrachtnemer. 13.3 Ingeval Opdrachtgever door derden mocht worden aangesproken voor de nakoming van de verplichtingen van Opdrachtnemer zal de Opdrachtnemer medewerking verlenen voor de bewijslevering dat Opdrachtnemer ter zake niet (toerekenbaar) tekort is geschoten. 13.4 Laten vervallen.	Niet akkoord.
Overige bijlagen				
30.	1	Bijlage 4	Op bladzijde 1 van de Algemene Inkoopvoorwaarden staat bovenaan 'algemene inkoopvoorwaarden van Stichting Andreas College'. Kunt u bevestigen dat dit Pleysier College moet zijn?	Correct. Per abuis staat 'Andreas College' boven de algemene inkoopvoorwaarden, dit moet 'Pleysier College' zijn. De inhoud van de algemene inkoopvoorwaarden is wel correct/van toepassing.
31.		Bijlage 7 Uniform Europees Aanbestedingsdocument	De interactieve pdf-versie van het UEA is per 31 maart 2024 niet meer beschikbaar. Volgens ons heeft u de interactieve PDF als bijlage 7 toegevoegd bij deze aanbesteding. Of is dit de PDF die gemaakt is via de EUA-tool? Tenderned geeft het volgende aan: Aanbestedende diensten kunnen gebruik maken van de UEA-tool of de geïntegreerde UEA-wizard in TenderNed. PIANOo adviseert geen gebruik te maken van zelf opgeslagen eerdere pdf-versies van het UEA, omdat je anders eventuele wijzigingen mist. Dit kan problemen veroorzaken in aanbestedingsprocedures.	Zie antwoord op vraag 3.

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
32.		Bijlage 4 Algemene Inkoopvoor waarden - Artikel 3.3	In dit artikel staat: <i>Onverminderd het bepaalde in Artikel 3.2 is de Leverancier bij overschrijding door de Leverancier van de overeengekomen leveringsdatum, of -data, of -termijn(en) anders dan door overmacht, een direct opeisbare boete verschuldigd van 0,1% van de prijs van het desbetreffende Product voor elke dag dat deze tekortkoming voortduurt, tot een maximum van 10%. Indien de Levering anders dan door overmacht blijvend onmogelijk is geworden, is de boete van in totaal 10% van de prijs van het desbetreffende Product onmiddellijk geheel verschuldigd.</i> Wij gaan ervan uit dat wanneer er bijvoorbeeld €40,- inclusief korting betaald is, de maximale boete €4,- zal zijn. Is onze aanname juist?	Artikel 3.3 van de Algemene Inkoopvoorwaarden komt te vervallen. In het Programma van Eisen is reeds een boetebeding opgenomen.
33.		Bijlage 4 Algemene Inkoopvoor waarden - Artikel 3.3	In dit artikel staat: <i>Onverminderd het bepaalde in Artikel 3.2 is de Leverancier bij overschrijding door de Leverancier van de overeengekomen leveringsdatum, of -data, of -termijn(en) anders dan door overmacht, een direct opeisbare boete verschuldigd van 0,1% van de prijs van het desbetreffende Product voor elke dag dat deze tekortkoming voortduurt, tot een maximum van 10%. Indien de Levering anders dan door overmacht blijvend onmogelijk is geworden, is de boete van in totaal 10% van de prijs van het desbetreffende Product onmiddellijk geheel verschuldigd.</i> Wij nemen aan dat het gaat om een schooldag, wanneer u spreekt over 'elke dag'. Is onze aanname juist?	Zie antwoord op vraag 32.

Bijlagen:

Leermiddelenlijsten Pleysier College

Einde Nota van Inlichtingen